

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 444/98 de la Comisión, de 25 de febrero de 1998, que modifica el Reglamento (CE) n° 1162/95 por el que se establecen disposiciones especiales de aplicación del régimen de certificados de importación y de exportación en el sector de los cereales y del arroz

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 56 de 26 de febrero de 1998)

En la página 13, en el artículo 1, en el apartado 1, en la Categoría 2:

en lugar de: «1108 12 9300»,

léase: «1108 12 00 9300».
